



RALLYVILLE MARKETS

2024年01月15日 市场分析报告

09:00AM 北京时间制



时间	区域	指标	前值	预测值	公布值	重要性	利多 利空	解读
10:00		中国12月规模以上工业增加值年率-YTD(%)	4.3			高		
		--中国12月规模以上工业增加值年率(%)	6.6			高		
17:00		德国2023年年度GDP年率(%)	1.9	-0.3		高		
18:00		欧元区11月季调后贸易帐(亿欧元)	109			高		
19:00		欧元区12月储备资产合计(亿欧元)	11455			高		

以上时间为 GMT+8时间



AUDUSD 澳元兑美元

基本面:

周一亚洲早盘，澳元/美元以积极的姿态开启了新的一周。周五弱于预期的美国生产者价格指数（PPI）数据拖累美元走低，并提振澳元/美元。由于周一是马丁·路德·金纪念日，美国将迎来长周末，市场可能会对美国经济数据保持平静。美国劳工统计局周五公布，12月份总体PPI同比增长1.0%，前值为0.8%；核心PPI同比增长1.8%，11月份为2.0%。受该数据影响，美元和美国国债收益率小幅走低。另一方面，中国消费者价格指数（CPI）较11月份下降0.3%，低于预期下降0.4%。中国12月出口超出预期，但2023年全球第二大经济体的贸易总额有所下降。

技术面:

在4小时图上，澳元/美元位于50日均线下方，同时保持在200日均线上方，发出近期看跌但长期看涨的价格信号。澳元/美元突破50日均线和0.6728美元阻力位将使多头在0.68096美元阻力位上运行。然而，跌破200日均线将使0.66162美元的支撑位发挥作用。14周期4小时RSI为45.34，表明澳元/美元在进入超卖区域之前先跌至0.66162美元支撑位。



第一支撑位: 0.6616 附近
第二支撑位: 0.6525 附近

第一阻力位: 0.6728 附近
第二阻力位: 0.6810 附近



EURUSD 欧元兑美元

基本面:

欧元/美元货币对在周一亚洲早盘小幅上涨。美元走软和风险偏好环境为主要货币对提供了一些支撑。由于马丁·路德·金假期，美国缺乏顶级经济数据，预计风险情绪仍将是主要货币对价格走势的主要驱动力。上周，欧洲央行行长克里斯蒂娜·拉加德表示，通胀“最困难和最糟糕的时期”可能已经过去，如果欧洲央行有信心通胀已降至2%以下，就会降息。美国12月生产者价格指数（PPI）意外下降，引发美联储（Fed）今年开始降息的可能性。随着通胀降温的信号出现，投资者预计到2024年将进一步放松货币政策。市场押注美联储今年将降息160个基点（bps）。

技术面:

欧元/美元周五小幅下跌，但仍维持在1.0930附近的支撑位上方。如果这一技术底线守住，价格有可能在短期内恢复上行走势，在这种情况下，我们不能排除上涨至1.1020的可能性。持续走强可能会将注意力转向1.1075/1.1095，然后是1.1140。另一方面，如果看跌势头加剧并推动汇率跌破1.0930，则有可能回撤至1.0875——这是50日简单移动平均线与短期上升通道下限收敛的关键区域。如果进一步走软，卖家可能会发起对200日移动平均线的攻击。



第一支撑位: 1.0890 附近
第二支撑位: 1.0770 附近

第一阻力位: 1.1020 附近
第二阻力位: 1.1095 附近



基本面:

周一亚洲时段，英镑/美元在 1.2760 附近徘徊，收复盘中跌幅，原因是美元因美国债券收益率走软以及美国生产者价格指数 (PPI) 数据走软而下跌。中东紧张局势加剧平衡了风险情绪，特别是在美国和英国周五对伊朗领导的胡塞武装目标进行军事袭击之后。这种地缘政治的发展影响了美元的强势和英镑/美元货币对的整体情绪。由于美国国债收益率下降，美元指数 (DXY) 削减了盘中涨幅。美国2年期和10年期债券息票收益率分别降至 4.14%和3.94%。市场对美联储3月份可能降息的猜测增加，对美国收益率构成压力。由于英国周五发布的生产数据有所改善，英镑/美元汇率可能有所上涨。

技术面:

周五英镑/美元基本没有方向，围绕上方阻力位 1.2765 波动。卖家必须坚决维护这个技术上限；如果不这样做，可能会引发金价向 12 月高点 1.2800 上方移动。如果进一步走强，多头可能会积聚信心，向心理关口 1.3000 发动攻击。相反，如果空头重新占据上风并引发抛售，主要支撑位将在 1.2675，这是自10月份以来中期上升通道的下限。虽然英镑在回调期间可能会在该区域保持稳定，但如果跌破则可能为跌向1.2600打开大门。随后跌破该水平可能会促使与 200 日移动平均线互动。



第一支撑位: 1.2675 附近
第二支撑位: 1.2600 附近

第一阻力位: 1.2800 附近
第二阻力位: 1.3000 附近



基本面:

周一亚洲早盘, 美元/日元汇率上涨至 145.00 关口上方。尽管美元 (USD) 下跌, 但该货币对仍反弹。在美国银行假期期间, 市场可能会平静。美国12月生产者价格指数 (PPI) 意外下降, 增加了美联储 (Fed) 今年开始降息的可能性。市场预计3月份降息的可能性为 86%, 2024 年整体宽松周期定价约为 166 个基点 (bps), 而美联储点阵图预测为 75 个基点。日本两年期国债收益率自 2023 年 7 月以来首次回落至零以下。周五, 报告称, 日本央行 (BOJ) 可能会下调 2024 财年核心通胀预期 (目前为 2.8%)。近期油价下跌。此外, 尽管全球经济存在不确定性且支出低迷, 但预计日本央行将维持未来几年趋势通胀将保持在 2% 目标附近的预测。

技术面:

美元/日元左右初出现反弹, 但当该货币对未能突破146.00附近的阻力位时, 其上行势头开始减弱, 最终导致回调至支撑位144.65。如果不这样做, 可能会暴露 200 日简单移动均线 143.60。从此时开始持续下跌可能会引起人们对 141.00 关口下方 12 月低点的关注。如果多头重新控制市场, 技术阻力位将出现在 146.00, 即 50 日简单移动均线附近。如果以史为鉴, 该货币对可能会在重新测试时被拒绝离开该区域, 但成功突破可能为反弹至略低于100日简单移动均线的147.25奠定基础。



第一支撑位: 143.500 附近
第二支撑位: 141.500 附近

第一阻力位: 146.000 附近
第二阻力位: 147.250 附近



基本面:

上周五交易中, 加元涨跌互现, 在美国生产者价格指数下跌迫使美元全线走低后, 加元兑美元温和上涨。随着生产者层面通胀回落速度快于预期, 市场再次加大对美联储更快、更大幅度降息的押注。加元交易者必须等到周二才能看到下一次加拿大消费者价格指数 (CPI) 通胀数据。然而, 周一的 11 月份制造业销售以及加拿大央行 (BoC) 最新的商业前景调查影响较小。中东冲突可能影响全球桶装贸易, 原油市场仍然紧张。随着与胡塞叛军的持续争执继续, 越来越多的公司继续将油轮和货船从红海和苏伊士运河转移到非洲大陆进行更远的航行。

技术面:

该货币对上周四升至 2024 年新高 1.3443, 但价格走势正在回到中间区间, 盘中图表走势触及 1.3360 附近的 200 小时简单移动平均线 (SMA)。随着美元/加元进入横盘整理, 近期低点走高的格局将被打破。日线图显示, 美元/加元继续在 1.3500 附近的 200 日移动平均线的低端交易, 而下降的 50 日移动平均线则与较长移动平均线形成看跌交叉, 这可能会形成美元/加元的技术上限继续前进。该货币对目前较 2024 年开盘价上涨 0.73%, 较 12 月底低点 1.3775 上涨 1.26%。



第一支撑位: 1.3325 附近
第二支撑位: 1.3200 附近

第一阻力位: 1.3400 附近
第二阻力位: 1.3540 附近



XAUUSD 现货黄金

基本面:

周一亚洲早盘, 金价走势平淡。话虽如此, 黄金的上涨受到美国生产者价格指数 (PPI) 数据疲软和中东地缘政治紧张局势加剧的支撑。周五, 美国12月生产者价格指数(PPI)同比上涨1.0%, 较11月修正后的0.8%上涨, 低于市场预期的1.3%。12月份年度核心PPI (不包括波动较大的食品和能源价格) 从前值的2.0%上升1.8%, 低于市场预期的1.9%。PPI报告揭示了一些通货紧缩迹象, 有助于提振人们对美联储(Fed)3月份降息的信心。在地缘政治紧张局势加剧之际, 黄金的上涨受到避险买盘的推动。美国和英国上周对也门胡塞武装控制地区的胡塞武装目标发动打击, 这是拜登政府及其盟友警告伊朗支持的武装组织将承担其商业袭击后果后的重大回应。

技术面:

日线图上的相对强弱指数 (RSI) 指标周五升至 60, XAU/USD果断攀升至 20 日简单移动平均线 (SMA) 上方, 表明短期前景看涨。2,070 美元是 2,080 美元最新上升趋势的终点和 2,100 美元之前的下一个阻力位。下行方面, 第一个支撑位于 2,050 美元 (20 日移动平均线), 然后是 2,020 美元 (50 日移动平均线, 最新上升趋势的斐波那契 23.6% 回撤位)。每日收盘价低于后者可能会吸引技术卖家, 并为进一步跌向 2,000 美元打开大门。



第一支撑位: 2020 附近
第二支撑位: 2000 附近

第一阻力位: 2070 附近
第二阻力位: 2100 附近

消息面:

上周五原油 (WTI) 升至 2024 年新高 75.27 美元, 在美国和英国海军对胡塞叛军发动袭击后, 能源市场对持续的地缘政治紧张局势的溢出效应越来越紧张。也门沿海的民用货物和油轮为目标。最近几周, 胡塞武装对开往苏伊士运河的船只的袭击席卷了石油市场, 因为连接欧洲和中东的供应链导致非洲大陆周围的航道改道。2023 年, 中国对原油的需求创下历史新高, 缓解了市场对中国化石燃料需求下降的担忧, 中国正在努力应对经济放缓和增长不平衡的问题。在全球市场回稳之前, 市场普遍转向美联储加息的新预期, 再次拖累原油走低。

技术面:

上周五, WTI 原油试图走高, 但随后回落至近期中位出价, 攀升至 12 月底以来 WTI 最高出价, 然后又回到熟悉的盘整状态, 自 2023 年第三季度末暴跌以来, 这种盘整一直困扰着原油。近期价格走势仍受限于 72.50 美元附近的 200 小时简单移动均线 (SMA), 近期技术底价位于略高于 71.00 美元的最后波动低点。WTI 的上行势头仍然受到 50 日移动平均线跌至 74.00 美元的限制, 长期价格走势位于 200 日移动平均线南侧接近 78.00 美元。



第一支撑位: 72 附近
 第二支撑位: 70 附近

第一阻力位: 74 附近
 第二阻力位: 78 附近

免责声明

本文所有交易信息仅为您的投资决策作参考，并不是投资建议。

我们为您提供的部分信息由第三方提供。

其准确性、完整性、真实性、即时性Rallyville Markets不作任何形式的担保。